
Słupsk, dnia 07.09.2021 r.
ZP.271.28.2021

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty
określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn:
Przebudowa  i  zmiana  sposobu  użytkowania  Pałacu  w  Lubuczewie  na  Ośrodek  Usług  Społecznych  wraz  z
zagospodarowaniem terenu oraz niezbędną infrastrukturą techniczną, dz. Nr 164, 225, 241, 9/2.
Znak sprawy: ZP.271.28.2021
Gmina  Słupsk  reprezentowana  przez  Wójta  Gminy  jako  Zamawiający  w  niniejszym  postępowaniu  w  oparciu  o
dyspozycje  zawarte  w  art.  284 ustawy  Prawo  Zamówień  Publicznych  (t.  j.  Dz.  U.  z  2019  r.  poz.  2019  z  późn,
zmianami), odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie nr 1:
proszę  doprecyzować posadowienie złącza kablowo-pomiarowego (ZKP),  wg opisu jest  na  elewacji  budynku,  wg.
rysunku jest przy bramie wjazdowej północnej oraz trasę i długość przyszłego wlz-u (ZKP-RG) projektowanym kablem
YAKY 4x70 mm2
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie  z  planszą  koordynacyjną  złącze  kablowo-pomiarowe  jest  posadowione  w  ogrodzeniu.  Długość
projektowanego kabla wynosi ok. 70 m.

Pytanie nr 2:
oświetlenie terenu jest w zakresie zadania czy też nie?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z dokumentacją projektową komplet oświetlenia terenu jest w zakresie zadania.

Pytanie nr 3:
instalacja fotowoltaiczna jest w zakresie zadania czy też nie?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z dokumentacją projektową instalacja fotowoltaiczna jest w zakresie zadania.

Pytanie nr 4:
SWZ nic nie mówi o tych dwóch powyższych tematach, a projekt techniczny jest mizerny - część opisowa, nie ma nic
na temat instalacji: PV, oświetlenia terenu
Odpowiedź Zamawiającego:
Projekt wykonawczy obejmuje zarówno instalację PV, jak i oświetlenie terenu. 

Pytanie nr 5:
plan zagospodarowania terenu zawiera dużo odnośników ze skrótami, proszę o podanie spisu objaśnień tychże skrótów
Odpowiedź Zamawiającego:
Roboty  budowlane  należy  wycenić  zgodnie  z  projektem  budowlanym  oraz  projektem  wykonawczym.  Niniejsze
projekty  zawierają  planszę  koordynacyjną;  zostały  w  nich  także  wskazane  elementy  oświetlenia  terenu  wraz  z
przykładowymi  oprawami  (patrz:  projekty  branży  architektonicznej  oraz  wcześniejsze  odpowiedzi  na  pytania
potencjalnych Wykonawców robót).

Pytanie nr 6:
brak  wymogów natężenia  oświetlenia  poszczególnych  pomieszczeń  obiektu  jak  również  parametrów technicznych
opraw oświetleniowych, bez tego nie ma możliwości doboru opraw 
Odpowiedź Zamawiającego:
W projekcie branży architektonicznej zostały wskazane przykładowe rodzaje opraw.



Pytanie nr 7:
Prosimy  o  sprecyzowanie  technologii  wykonania  ogrodzenia  nieruchomości.  Występują  rozbieżności  pomiędzy
poszczególnymi rysunkami i przedmiotem robót.
Na jednym rysunku (nr A-34) pokazano odnośniki do sposobu wykonania cokołu z napisami:
1 – podmurówka z bloczków betonowych
2 – gzymsy i detale architektoniczne profilowane przy pomocy kształtek styropianowych
Na  drugim  rysunku  (nr  A-33)  pokazano  cokół  wykonany  również  z  bloczków  betonowych,  tynkowany  tynkiem
silikonowym i malowany kolorem grafitowym. Słupki są również murowane o szer. 38cm, tynkowane i malowane
kolorem NCSC 1515Y30R.
W przedmiarze  robót  poz.  220  wskazano wykonanie  cokołów betonowych i  słupów żelbetowych oraz  wykonanie
okładzin cokołów i słupów „…skały wybuchowe - przeobrażeniowe”.

Proszę o podanie sposobu wykonania ogrodzenia i  umieszczenie odpowiednich rysunków i aktualnego przedmiaru
robót.
Odpowiedź Zamawiającego:
Słupki oraz podmurówka zaprojektowane zostały z bloczków betonowych o wymiarach 12x24x38cm. Słupki należy
wykonać jako tynkowane tynkiem silikonowym i malowane na kolor NCS 1515 - Y30R oraz zwieńczone kształtką
betonową, malowaną na kolor KOLOR NCS S 5005 - Y50R. Okładzinę podmurówki należy wykonać z kamienia
naturalnego łupanego w kolorze zbliżonym do grafitowego (NCS S 5000-N). Wymiar płytek ~40x40cm, gr. ~2cm.
Podmurówkę należy zwieńczyć gzymsem wykonanym z  kształtki styropianowej lub wyprofilowanej z zaprawy. Gzyms
ten należy otynkować i pomalować na kolor jak najbardziej podobny do koloru kamienia stanowiącego okładzinę
podmurówki,  tj.  grafitowy  NCS  S  5000-N.  W załączeniu  detale:  ogrodzenia  zewnętrznego  oraz  furty  i  bramy
zewnętrznej.
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